



**Companhia de Entrepósitos e
Armazéns Gerais de São Paulo**

Av. Dr. Gastão Vidigal, 1946
05316-900 - Vila Leopoldina - São Paulo - SP
Telefone: (11) 3643 3700
ceagesp@ceagesp.gov.br - www.ceagesp.gov.br

AVISO DE RETIFICAÇÃO
PROCESSO Nº 083/2014 – CONCORRÊNCIA Nº 12/2014

Comunicamos aos interessados que no edital do referido processo licitatório:

Retifica-se:

Na página 6 do edital, no item 8.2. **onde se lê:** “O preço mínimo mensal fixado pela CEAGESP para a PERMISSÃO Remunerada de Uso objeto desta licitação é de R\$ 10.167,00 (dez mil, cento e sessenta e sete reais), valor esse referencial de pagamento pela PERMISSÃO pela remuneração do Uso da Área permitida.”
leia-se: “O preço mínimo mensal fixado pela **CEAGESP** para a PERMISSÃO Remunerada de Uso objeto desta licitação é de **R\$ 12.334,00 (doze mil, trezentos e trinta e quatro reais)**, valor esse referencial de pagamento pela PERMISSÃO pela remuneração do Uso da Área permitida.”.

Em virtude da presente Retificação, **altera-se** a data designada para visitas até o dia 10/10/2014 e mantêm-se a data de abertura do certame para o dia 13/10/2014 às 09h30.

SP., 09 de setembro de 2014.

AGUINALDO BALON

Coordenador da Coordenadoria de Licitação e Contratos